



# 华西社区报

2022年3月22日星期二 (农历壬寅年二月二十) 第762期(总第876期) 每周二、五出版 今日8版

我家的报

## 四川国际传播中心正式揭牌

四川国际传播媒体矩阵和三星堆考古英文官网同步上线

3月20日,春分时节,播种季节。当天,四川国际传播中心正式揭牌,四川国际传播媒体矩阵 Center、三星堆考古英文官网 Sanxingdui Archaeology同步上线,四川国际传播中心物理空间首次揭开神秘面纱,天府四川再添传播大平台和文化新地标。



为深入贯彻落实习近平总书记 关于加强和改进国际传播工作的 重要讲话精神,讲好四川故事,传 播好中国声音,展示真实、立体、全 面的中国,我省将"建设四川国际 传播中心"写入四川省"十四五"规 划,下大气力加强国际传播能力建 设。作为四川日报报业集团运营 的国际传播专业机构,四川国际 传播中心以"移动传播、视频传 播、社交传播"为抓手,对内整合 川观新闻、封面新闻、四川文传、 看四川、藏地阳光、一带一路报道 等优势力量,加快建设具有四川 特色的国际传播媒体矩阵和服务 平台;对外联动国际传播各个领 域,积极构建境内与海外传播的 融媒体生态,推动四川同各国的 人文交流和民心相通。

揭牌仪式上,"C位出道"的四川国际传播媒体矩阵 Center 引发关注。它既是一个可读、可看、可听、可感的英文网站,也是一个覆盖YouTube、Facebook、Twitter、Instagram、TikTok等海外主流社交媒体的账号矩阵,还拥有"三星堆文化""三星堆Channel""探秘佛像石窟""熊猫每日秀""行走的TV"等一批特色垂类账号(频道)。由



四川国际传播中心亮相。

SEC.

从这里传播"四川好声音"。

四川省文物考古研究院专业主持 的三星堆考古英文官网,凭借"学术"和"活化"两个关键词小众出 圈。今后,最新的三星堆遗址考 古动态、权威的出土文物深度解 读、中英文双语的全球学术论文、 全新叙事模式的考古书籍期刊、 数字文物沉浸式"云展"都将第一 时间呈现。

红色绸布缓缓揭开,热烈掌声

中,一个充满国际范儿的"世界会客厅"惊艳亮相。明亮的大红色门头、简洁的三星堆元素与窗外川剧艺术中心的红墙飞檐相映成趣,彰显厚重文化底蕴;沉浸式巨幕、透明互动屏、访谈直播间、多媒体网红墙、地面互动投影等高科技,凸显多元传播业态。

四川国际传播事业进入新阶段,引发学界业界关注。"这是我国区域性对外传播领域的一件大事!""对四川国际形象的打造具有非常重要的意义!"北京大学国家战略传播研究院院长程曼丽、北京师范大学新闻传播学院执行院长张洪忠送来祝福。中国日报社总编室副主任兼国际传播研究室主任沈斌则认为,四川拥有很多成熟的国际传播,四川拥有很多成熟的国际传播下,近年来发展成就受到海外高度关注,期待四川国际传播中心进一步整合国际资源,取得传播实效。

(据四川日报)

居民卖废旧物品可线上预约

### "闪电回收"!现代收荒匠悄然进社区

"上门帮我清理走一大堆杂物,为家里腾出很多空间,最后还付钱给我,真是舒心!"3月18日,家住成都武侯区机投桥街道万寿桥社区的王佳叫来"闪电回收",这也是她第一次与现代收荒匠打交道。她说,没想到现在卖废品居然都那么酷!"人家有闪送,我们有闪电回收。"万寿桥社区书记黄治俊说,社区支持的这一环保项目一上线就受到了居民们的大力追捧,可谓解决了大家的刚需。

#### 3 共建"舌尖上的邻里情"

社区厨王挑战赛精彩开赛

#### 4 街道真抓实干

让垃圾分类成为新时尚

#### 5 给老人送福利

版 助餐服务点全面上线

— ◆ P04 社区 ◆ -